

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI
TETOIU – JUDEȚUL VÂLCEA

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 22 mai 2024 în localul primăriei comunei Tetoiu, județul Vâlcea unde are loc sedinta ordinară a Consiliului Local al comunei Tetoiu, Județul Vâlcea, convocată în baza dispoziției primarului nr.118 din data de 15 mai 2024, la care participă 11 consilieri din totalul de 11 aflați în funcție.

Președintele de sedință domnul Florea Iulian Robert deschide lucrările și prezintă ordinea de zi:

1.) Aprobarea procesului verbal al sedintei ordinare din data de 26.04.2024 a Consiliului Local al comunei Tetoiu.

Prezinta secretarul general, Chiripusi Mariana

2.) **Proiectul de hotărâre privind**: aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului public de salubritate din județul Vâlcea

Prezinta Herascu Viorel, primarul comunei

3.) **Proiectul de hotărâre privind**: aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale acordate la nivelul comunei Tetoiu, județul Vâlcea pentru anul 2024.

Prezinta Antonie Silvia, consilier asistență socială

4.) **Proiectul de hotărâre privind**: aprobarea rectificării bugetului local al comunei Tetoiu, Județul Vâlcea pentru anul 2024 și estimări pentru anii 2025-2027.

Prezinta Bureștea Emilia contabil primarie

5.) **Proiectul de hotărâre privind**: aprobarea contului de execuție al bugetului local Tetoiu, județul Vâlcea la data de 31.03.2024

Prezinta Bureștea Emilia contabil primarie

Domnul Florea Iulian Robert președinte de sedință supune spre aprobare ordinea de zi, supusă la vot ordinea de zi este aprobată **cu 11 voturi pentru**.

În continuare se dă citire de către secretarul general al comunei procesul verbal al sedintei ordinare din data de 26.04.2024, a Consiliului Local al comunei Tetoiu, **supus la vot este aprobat cu 11 voturi pentru**

La proiectul de hotărâre privind: aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului public de salubritate din județul Vâlcea, domnul primar prezintă proiectul explicându-l domnilor consilieri, începând cu data adoptării prezentului act administrativ, își încetează aplicabilitatea prevederile art.4 din Hotărârea Consiliului Local al comunei Tetoiu nr.46 din 10.04.2020 privind aprobarea documentelor necesare demarării procedurii de atribuire a Contractului de delegare prin concesiune a Serviciului de salubritate constând în colectare, transfer și sortare a deșeurilor municipale în județul Vâlcea.

D-na viceprimar Tuță Ecaterina propune ca la nivel de localitate să achiziționăm un aparat RMV în care cetățenii să aducă gunoi sortat pe compartimente și să primească în schimb un tichet valoric, unde la nivel de localitate să se facă

parteneriat exemplu Petrom sau cu instituția noastră unde pe bază de tichet să poată să plătească impozitul.

D-nul consilier Antonie Marian întreabă la ce preț este acest aparat , unde d-n viceprimar spune că undeva la 25000 euro.

D-na viceprimar explică domnilor consilieri că există un parteneriat la nivel național și suntem obligați să facem parte din SGR, iar la nivel de localitate SGR-ul dă pe fiecare unitate de măsură 20 bani înafară de cei 50 bani.

D-na viceprimar spune că în următorul an vor fi costuri foarte mari la AFM pentru nedeclararea și imposibilitatea declarărilor materialelor reciclabile în special SGR-ul de pe localitate.

La proiectul de hotărâre privind: aprobarea rectificării bugetului local al comunei Tetoiu, Județul Valcea pentru anul 2024 și estimări pentru anii 2025-2027. d-na contabil Bureștea Emilia prezintă proiectul și explică domnilor consilieri din ce capitol a luat pentru stațiile de încărcare și toate cheltuielile și veniturile pe capitolul, conform raportului de specialitate și anexa proiectului.

D-na viceprimar explică domnilor consilieri că în parcarea din fața primăriei s-ar putea pune stațiile de încărcare, pentru a suporta tensiunea normală la rețea.

La proiectul de hotărâre privind: aprobarea contului de execuție al bugetului local Tetoiu, județul Vâlcea la data de 31.03.2024, d-na contabil Bureștea Emilia prezintă proiectul și explică domnilor consilieri prevederile anuale și prevederile trimestriale conform raportului de specialitate și anexa proiectului.

La proiectul de hotărâre privind: aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale acordate la nivelul comunei Tetoiu, județul Vâlcea pentru anul 2024, d-na Antonie Silvia prezintă proiectul ce conține Regulamentul cadru de organizare și funcționare a serviciului de asistență socială, domeniul pentru organizarea, administrarea și acordarea serviciilor sociale, are ca atitudine elaborarea acestui plan. În acest plan intră beneficiile de asistență socială, VMI care cuprinde două componente respectiv, ajutor de incluziune și ajutor pentru familia cu copii, indemnizația de însoțitor pentru persoanele cu handicap grav. D-na viceprimar intervine și întreabă pe d-na Antonie Silvia, prin schimbarea venitului minim de incluziune și acea platformă care se încarcă documentele, care este metoda de monitorizare pentru că ei să își primească veniturile, dar ei refuză să facă acele ore care sunt obligatorii.

D-na Antonie Silvia explică, conform legii 196/2016 se trimite comunicare la fiecare beneficiar care solicită dreptul dacă este eligibil sau neeligibil, iar pentru persoanele eligibile se comunică suma acordată pentru ambele beneficii, iar pentru persoanele apte de muncă beneficiarii de ajutor de incluziune, se comunică numărul de ore care trebuie efectuate lunar.

Persoanele apte de muncă după înregistrarea dosarului trebuie să se prezinte la AJOFM pentru luare în evidență, în urma situației transmise de către primărie.

În luna când se constată că persoanele apte de muncă beneficiare de VMI, nu au efectuat numărul de ore, începând cu luna următoare se suspendă dreptul. Dacă timp de trei luni de la suspendare persoanele apte de muncă nu au efectuat orele se încetează dreptul ajutorului de incluziune, unde se explică că avem trei cazuri unde s-a suspendat dreptul, rămânând în baza de date cu componenta alocație pentru familia cu copii.

D-na viceprimar întreabă dacă se cumulează numărul de ore pe cele trei luni și pot să vină să le facă și retroactiv, dacă nu și le-a făcut, unde d-na Antonie Silvia, spune că de la data suspendării, dacă nu și-au făcut numărul de ore pe care le avem în evidență îi încetăm dreptul. D-na viceprimar întreabă dacă pot să revină, unde d-na Antonie Silvia, spune conform legii pot să revină la o lună. La două numai dacă refuză cursurile și locul de muncă care li se oferă prin AJOFM, atunci timp de un an de zile nu au dreptul să solicite acest ajutor. Situația se poate urmări după 25 ale lunii, după ce se transmit declarațiile la fisc.

D-na Antonie Silvia, spune că niciun dosar nu este aprobat fără acordul primarului.

La cererea domnului Petre Nicolae prin care solicită aprobarea localul fosteri Școli din satul Popești, să fie trasformat într-un Muzeu nu se poate aproba, întrucât în acea clădire se află sediul de apă, iar în apropiere se află amplasat puțul de apă al acestei instalații și nu pot fi desfășurate activități de altă natură, această clădire este folosită strict pentru sistemul de apă.

Dupa încheierea discuțiilor se trece la votul punctelor de pe ordinea de zi :

1) Aprobarea procesului verbal al sedinței ordinare din data de 26.04.2024 a Consiliului Local al comunei Tetoiu **supus la vot este aprobat cu 11 voturi pentru**

2) **Proiect de hotarare privind:** aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului public de salubritate din județul Vâlcea, **supus la vot este aprobat cu 11 voturi pentru.**

3) **Proiect de hotarare privind:** aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale acordate la nivelul comunei Tetoiu, județul Vâlcea pentru anul 2024, **supus la vot este aprobat cu 11 voturi pentru.**

4) **Proiect de hotarare privind:** aprobarea rectificării bugetului local al comunei Tetoiu, Județul Valcea pentru anul 2024 si estimări pentru anii 2025-2027., **supus la vot este aprobat cu 11 voturi pentru.**

5) **Proiect de hotarare privind** aprobarea contului de executie al bugetului local Tetoiu, județul Vâlcea la data de 31.03.2024

Epuizându-se materialele de pe ordinea de zi, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței ordinare de Consiliul Local al comunei Tetoiu, județul Vâlcea din data de 22.05.2024

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
FLOREA IULIAN ROBERT



SECRETAR GENERAL U.A.T.
CHIRIPUȘI MARIANA

